Ficha de treino Matematica 122 ano

CALCULO
Nome do aluno COMBINATORIO

Produto cartesiano

1. Considere os conjuntos:

A={-1,0,1}
B ={0,1}
c={-1,0}

Represente em extensao os seguintes conjuntos:

1.1. AXB

1.2. AXxC

1.3. Ax(BUC()

1.4. (AXB)Uu(Ax0(C)

2. Indique, justificando, para cada uma das seguintes igualdades, se é verdadeira para quaisquer conjuntos A, B e C,

subconjuntos de um dado conjunto U e, caso contrario, apresente um contraexemplo.
2.1. (A\B)NnB =Q

22. An(AUB) =4
23. (AUB)\A=B8B
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Solucdes

11, AXB={=10);11;(0,0); O, D; (1,01, D}
A X C = {1, —1);(—=1,0); (0, —1); (0, 0); (1, —1); (1, 0)}

1.2,

1.3.
BUC = {—1,0,1}
AX BUC) ={C1,—1);(—1,0); (=1, 1) (0, —1); (0, 0); (0, 1); (1, —1);
(1,0 (1, D)}

1.4.
A X B ={(—=1,00; (1, 1); (0, 0); 0, 1); (1, 0); (1, 1)}
A X C = {1, =1);(=1,0) (0, —1); (0, 0); (1, —1); (1, 0)
(A X B U@ XC)= {1, —1); (1,00 (1, 1); (0, —1); (0, 0); (0, 1);
(I, =D; (1,0); (1, I)

2.

2.1.

(A\B)OBT(AOI—?)OBTAﬂ(l—?ﬂB)TAﬂ ®T®
AB=ANB Prop. associativa Prop. dos conjuntos  Elem.
complementares  absorvente

Verdadeira.

2.2,
ACAUB,logo, ANAUB =A4.
Verdadeira.

2.3.
Sejam
A = {1,2,3}
B = {3,4,5}
AUB=1{1,273,4,5}
(AU B\A={4,5} # B
Falsa.
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